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 دوئل شمشیربازان ایران در کاپ جهانی امارات

تلاش برای مدال‌آوری در کشور همسایه
بنیامین فرجی و نوشاد عالمیان دو ستاره حال حاضر تنیس روی 
میز ایران که پیش‌بینی می‌شد با حضور در کاپ آسیایی چین 
به‌مصاف غول‌های آسیایی پینگ‌پنگ جهان بروند، با انصراف 
از حضور در این رویداد آسیایی در خانه ماندگار شدند. این‌طور 
به نظر می‌رسید که بنیامین فرجی در کاپ آسیایی چین شرکت 
کند، اما او به همراه نوشاد عالمیان دیگر ستاره تنیس روی میز 
ایران از بازی در چین انصراف دادند. نوشاد عالمیان و بنیامین 
فرجی با وجود دعوت به کاپ آسیا و به‌دلیل همزمانی حضور 
در رقابت‌های بین‌المللی، در این مسابقات شرکت نمی‌کنند 
نوشاد عالمیان و بنیامین فرجی دو بازیکن ایرانی هستند که 
براساس رنکینگ جهانی و به‌عنوان دو بازیکن برتر ایران در 
بخش مردان این رده‌بندی، به حضور در کاپ آسیا دعوت 

شده‌اند. این در حالی است که با نظر این دو بازیکن و تصمیم 
کادرفنی، آنها به‌دلیل درگیری همزمان در مسابقات بین‌المللی 
دیگر از حضور در کاپ آسیا کناره‌گیری کردند. نوشاد عالمیان 
به‌دلیل حضور در مسابقات بین‌المللی عمان و فرانسه و 
بنیامین فرجی به‌دلیل شرکت در اردوی تمرینی ژاپن و مسابقات 
قطر، قید شرکت در کاپ آسیا را زدند. با توجه به اینکه دعوت از 
بازیکنان برای مسابقات کاپ آسیا براساس رنکینگ جهانی انجام 
می‌شود، امکان جایگزین شدن بازیکنان دیگر به‌جای عالمیان 
و فرجی وجود ندارد. بدین ترتیب ندا شهسواری و شیما صفایی 
تنها نمایندگان ایران در کاپ آسیا هستند که در بخش زنان این 
رقابت‌ها به میدان می‌روند. مسابقات تنیس روی میز کاپ آسیا 

از ۱۵ تا ۱۹بهمن در هایکو چین برگزار می‌شود.

کاپ جهانی فجیره امارات رویداد مهم بین‌المللی است که 
گفته می‌شود ملی‌پوشان شمشیربازی ایران قرار است با 
حضور در این رویداد معتبر بین‌المللی برای کسب مدال و 
جایگاهی معتبر به‌مصاف رقبای جهانی بروند. شمشیربازی 
ایران در تمامی اسلحه‌ها مدت‌هاست که نتوانسته مدال 
و افتخاری برای ورزش ایران و مجموعه شمشیربازی دشت 
کند. این موضوع تقریباً به دغدغه جدی برای اهالی این 
رشته تبدیل شده است. زیرا بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا، 
کسب سهمیه ورودی المپیک 2028 لس‌آنجلس و نهایتاً 
حضور در المپیک امریکا رویدادهای مهم و معتبری است. 
یکی از این رویدادهای معتبر کاپ جهانی فجیره در کشور 
امارات است که قرار بر این شده تا ملی‌پوشان شمشیربازی 

ایران در این رویداد بین‌المللی در پیست همسایه جنوبی 
ایران به‌مصاف رقبا بروند. بر این اساس، ملی‌پوشان اپه 
ایران برای اینکه از امروز با شمشیربازان کشورهای مختلف 
مصاف کنند عازم فجیره امارات میزبان این دوره از مسابقات 
شدند تا برای دوئل با رقبا در پیست فجیره مهیا شوند. 
فاطمه خراسانی، ریحانه رضایی و سارا سیدرضایی در بخش 
بانوان و بهنام بیک، محمد اسماعیلی، علی نمازی و محمد 
رحیمی در بخش مردان به نمایندگی از کشورمان در این 
رویداد جهانی به روی پیست می‌روند. شمشیربازان ایران 
اگر در کاپ جهانی فجیره نتوانند عملکرد ایده‌آلی داشته 
و ناکامی‌های گذشته را پوشش دهند قطعاً بیش از گذشته 

در مسیر ناگویا به چالش می‌خورند.

عالمیان و فرجی بی‌خیال بازی در کاپ آسیایی شدند

مرور فن برای درخشش در آینده
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فیتیله‌پیچ

خبر

به شکایت مکتوب‌مان رسیدگی نشد
امسال پانزدهمین سال تیمداری من در لیگ بود. با 
این حکم باید جوابگوی مردم و اذهان عمومی باشند. 
لیگی که ۶ تیم داشت و دوتایش تیم‌های من بودند.
چطور در آغاز لیگ از من می‌خواهید تیم اضافه کنم 
که مسابقه بهم نخورد و آبروی لیگ خریده شود، 
بعد امروز محرومم می‌کنید؟ تعجب می‌کنم از این 
احکامی که کمیته انضباطی صادر کرده، اصلاً همخوانی 
ندارد. نه با احکامی که قبلاً صادر کرده بودند و نه با 
شکایت‌هایی که در این پرونده بود. من شکایت کرده 
بودم اما شکایتم مورد بررسی قرار نگرفته اما خودم 
را محروم کردند. البته که من ول‌کن نیستم باز هم 
شکایتم را پیگیری می‌کنم. من از چند نفر شکایت 
کردم و باید این شکایت‌های من مورد بررسی قرار 
بگیرد. حمید یاری، غلامرضا محمدی و پژمان درستکار 
افرادی بودند که من از آنها شکایت کردم، چرا آنها 
را بررسی نکردند. شکایتم را در دبیرخانه فدراسیون 
کشتی ثبت کردم. یا اینکه در فینال لیگ دسته اول 
کشتی آزاد، محسن کاوه همین کار را کرد و تیم الماس 
خودرو را از نیمه‌نهایی بیرون کشید و در مسابقه 
رده‌بندی هم حاضر نشد، چرا او را محروم نکردند و 
اصلاً کمیته انضباطی تشکیل نشد، ولی مرتضی قربانی 
که امسال دو تیم داده، یک سال محروم می‌شود. این 
وضعیت فقط می‌تواند مشکلات را زیاد کند. به‌طور 
حتم پیگیر شکایتم خواهم بود. امیدوارم فدراسیون 
کشتی یک‌بار دیگر این ماجرا را بررسی کند. تا زمانی 
که فدراسیون کشتی به‌صورت دقیق به این موارد 
رسیدگی نکند مشکلات حاشیه‌ای جمع نخواهد شد.

مسئولان کمیته ملی المپیک 
میزبان کاروان المپیک زمستانی

 کاروان اعزامی کشورمان به بازی‌های المپیک زمستانی 
2026 میلان )میلان - کورتینا( با رئیس و دبیرکل کمیته 
ملی المپیک دیدار کردند. این دیدار با حضور محمود 
خسروی‌وفا رئیس، دکتر مهدی علی‌نژاد دبیرکل 
کمیته ملی المپیک، سرپرست، ورزشکاران و مربیان 
اعزامی کشورمان به بازی‌های المپیک زمستانی میلان- 
کورتینا برگزار شد. در این دیدار محمود خسروی‌وفا 
رئیس کمیته ملی المپیک ضمن آرزوی موفقیت برای 
تیم ملی اسکی اعزامی و ابراز خوشحالی از کسب 
4سهمیه برای این دوره از بازی‌های المپیک زمستانی 
اظهار داشت: آوردگاه المپیک بسیار متفاوت‌تر از 
رویدادهای دیگر است، این آوردگاه بزرگ ورزشی از هر 
جهت برای شما تجربه بی‌نظیری است. خسروی‌وفا 
همچنین ادامه داد: »ما انتظار داریم به‌عنوان نماینده 
کشورمان یک ورزشکار کاملاً حرفه‌ای باشید. قطعاً این 
حضور و عملکرد شما هم می‌تواند به این رشته اعتبار 
ببخشد و هم می‌تواند منجربه حذف آن شود و تمامی 
این اتفاقات بستگی به عملکرد شما دارد.« در ادامه 
مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک نیز ضمن 
آرزوی موفقیت و توفیق برای تیم ملی اسکی کشورمان 
در بازی‌های المپیک زمستانی 2026 گفت: »خوشبختانه 
هیأت اجرایی و کمیته ملی المپیک نگاه کاملاً حمایتی 
از کاروان ورزشی کشورمان در بازی‌های زمستانی دارد و 
شرایطی مشابه با المپین‌های بازی‌های تابستانی برای 
سهمیه‌داران این دوره از بازی‌ها در نظر گرفته شده 
که به حساب آنها واریز می‌شود و در خصوص پاداش 

مدال‌آوری هم دقیقاً همان مبالغ لحاظ می‌شود.«
 

فضای تمرین، دغدغه جودو
جودوکاران نابینا و کم‌بینا در حالی خود را برای شرکت 
در بازی‌های پاراآسیایی ناگویای ژاپن آماده می‌کنند 
که به‌دلیل نداشتن فضای تمرینی، سردرگم هستند. 
علیرضا امینی رئیس انجمن پاراجودو در این‌باره گفت: 
»تیم ملی پاراجودو را در حالی برای بازی‌های پاراآسیایی 
ناگویا ژاپن و کسب سهمیه پارالمپیک لس‌آنجلس 
آماده می‌کنیم که از نبود فضای تمرینی رنج می‌بریم 
و مرتب به‌دنبال پیدا کردن فضا و مکان مناسب برای 
تمرین جودوکاران هستیم. واقعاً جودوکاران در این 
قضیه سردرگم هستند و هر بار برای برگزاری اردو باید 
دنبال فضای تمرینی در استان‌های مختلف باشیم.« 
او درباره علت دعوت نشدن وحید نوری قهرمان 
پارالمپیک به اردوهای آمادگی، ادامه داد: »نوری برای 
شرکت در اردوهای آمادگی ابتدا باید کلاس‌بندی 
پزشکی بگیرد. او هنوز کلاس‌بندی داخلی هم دریافت 
نکرده و پزشکان او را برای شرکت در اردوهای نابینایان و 
کم‌بینایان تأیید نکردند. هر زمان تأییدیه پزشکی بگیرد 

به اردوی آماده‌سازی دعوت خواهد شد.«

حضور سه تنیسورایران درتورنمنت سطح یک آسیا

دوئل پشتوانه‌ها در قاره کهن
رقابت‌های تنیس سطح اول آسیا تحت نظر 
فدراسیون این قاره و در رده سنی کمتر از ۱۴ سال 
در شرایطی به میزبانی بحرین برگزار می‌شود که 
سه نماینده ایران در آن حضور دارند. با دعوت 
فدراسیون تنیس آسیا، آیلین محمدیان‌فر، ساغر 
سالکی‌فر و امیر حسین حسنی تنیسورهای ایرانی 
هستند که در رقابت‌های تنیس سطح اول آسیا به 
میدان می‌روند. این رقابت‌ها در بالاترین سطح 
تنیس قاره پهناور آسیا و در این رده سنی برگزار 
می‌شود و تنیسورهای حاضر از ۲۸ دیماه در بحرین 
کار خود را آغاز می‌کنند. گفتنی است با اعلام 
فدراسیون تنیس آسیا محمد مهذب‌نیا نیز به 
عنوان مربی کمتر از ۱۴سال آسیا انتخاب و معرفی 
شده و با حضور در این رویداد، عملکرد بازیکنان 
آسیایی حاضر در این رقابت‌ها را نظارگر خواهد بود.

منهای فوتبال

فائزه زمانی / سه روز از پایان رسمی 
دوره ریاست هادی ساعی بر فدراسیون 
تکواندو می‌گذرد، اما هنوز خبری از 
معرفی سرپرست این فدراسیون نیست؛ 
موضوعی که بیش از هر چیز، بلاتکلیفی 
و نگرانی را به بدنه تکواندوی ایران تزریق 
می‌کند. در حالی که دوره چهار ساله 
ریاست ساعی طبق قانون در ۱۵ دی‌ماه 
به پایان رسیده، وزارت ورزش و جوانان 
تا به امروز تصمیم مشخصی برای تعیین 
سرپرست نگرفته و همین موضوع، 
فضای مدیریتی این رشته پرافتخار را 
در وضعیت تعلیق قرار داده است. این 
در حالی است که طبق روال اداری، 
پس از پایان دوره ریاست فدراسیون‌ها، 
وزارت ورزش موظف است در کوتاه‌ترین 

زمان ممکن سرپرست را معرفی کند 
تا امور جاری، برنامه‌های تیم‌های 
ملی و فرایندهای اداری دچار وقفه 
نشود. همچنین به استناد صحبت‌های 
محمدشروین اسبقیان معاون توسعه 
ورزش قهرمانی و حرفه‌ای، انتخاب 
سرپرست‌ها باید بلافاصله بعد از پایان 
ریاست رؤسای فدراسیون‌ها انجام شود 
اما با این حال، عدم تصمیم‌گیری در 
این سه روز این شائبه را ایجاد کرده 
که اختلاف‌نظرها و تردیدهایی جدی 
در پشت‌پرده این تصمیم‌گیری وجود 
دارد. در روزهای اخیر نام‌های متعددی 
برای سرپرستی فدراسیون تکواندو 
مطرح شده که در میان آنها نام اصغر 
رحیمی به‌عنوان یکی از چهره‌های 

شناخته‌شده و باسابقه این رشته بیش 
از دیگران به گوش رسیده است؛ مدیری 
که سال‌ها در سطوح مختلف تکواندو 
حضور داشته و برای جامعه این رشته، 
نامی آشنا محسوب می‌شود. با وجود 
این، شنیده‌ها حاکی از آن است که 
وزارت ورزش نسبت به این انتخاب 
همچنان دچار شک و تردید بوده و 
همین تردیدها، روند تصمیم‌گیری را 
متوقف کرده است. بلاتکلیفی مدیریتی 
در شرایطی رخ می‌دهد که تکواندوی 
ایران طی سال‌های اخیر، حاشیه‌ها و 
بی‌ثباتی‌های متعددی را تجربه کرده و 
حالا بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
آرامش، انسجام و مدیریت مقتدر است. 
در این میان، شنیده می‌شود تلاش‌هایی 

برای تأثیرگذاری بر انتخاب سرپرست در 
جریان است؛ مسائلی که اگر جلوی آن 
گرفته نشود، می‌تواند بار دیگر زخم‌های 
قدیمی این رشته را باز کند. جامعه 
تکواندو که در سال‌های گذشته بارها 
از ارجحیت یافتن روابط خانوادگی و 
جناحی بر شایسته‌سالاری آسیب دیده، 
حالا چشم‌انتظار تصمیمی شجاعانه، 
شفاف و بی‌طرفانه از سوی وزارت ورزش 
است. بی‌شک انتخاب سرپرستی که 
فاصله روشنی با حاشیه‌ها داشته و بر 
اساس تخصص، تجربه و مقبولیت در 
بدنه تکواندو منصوب شود، می‌تواند 
گامی مهم در مسیر بازگشت آرامش به 
این رشته باشد. در شرایطی که وزارت 
ورزش خود این قانونگذاری را انجام داده 

که برای روند بهتر انتخابات، رؤسایی 
که مایل به حضور در انتخابات هستند، 
کناره‌گیری کرده و تا برگزاری مجمع، 
سرپرست مشخص شود، هنوز تصمیمی 
درباره فدراسیون تکواندو نگرفته است. 
هرچند هنوز دلیل اصلی این تعلل 

مشخص نیست، اما انتظار می‌رود وزارت 
ورزش هرچه سریع‌تر با تصمیمی قاطع، 
تکلیف مدیریت این رشته را روشن کند؛ 
تصمیمی که شاید بتواند شروع فصل 
تازه‌ای از ثبات و اعتماد در تکواندوی 

ایران باشد.

دلیل عدم انتخاب جانشین هادی ساعی چیست؟

خ تکواندو در برز

موزه افتخارات کشتی با حضور وزیر ورزش، 
ز  ا جمعی  همچنین  و  گردشگری  وزیر 
پیشکسوتان در فدراسیون کشتی افتتاح 
شد. موزه ملی کشتی در ادامه برنامه‌های 
ساخت و ساز فدراسیون کشتی ساخته شد 
و حالا به مرحله بهره‌برداری رسیده است. 
مجموعه‌ای که نمایی بسیار زیبا و تماشایی 
دارد و در کنار ساختمان اداری فدراسیون 

کشتی قرار گرفته است. نمای این موزه 
برگرفته از رصدخانه مراغه است و دقت و 
ظرافت بسیاری به کار رفته تا این مجموعه از 
دور هم زیبا دیده شود. در این موزه مدال‌ها و 
جام قهرمانی کشتی‌گیران نگهداری می‌شود. 
۱۲۷عنوان‌دار جهان و المپیک و  مدال 
همچنین البسه و کفش کشتی‌گیران در موزه 
افتخارات کشتی نگهداری می‌شود. همچنین 

محمدابراهیم سیف همدوره غلامرضا تختی 
مدال‌های قهرمانی خود را به این موزه اهدا 
کرد. در سال‌های گذشته بارها کاپ‌ها و 
جام‌هایی که در کشتی ایران با توجه به 
حضور در مسابقات جهانی و بین‌المللی 
به‌دست آمده به‌دلیل نداشتن یک جای امن 
به سرقت رفتند ولی حالا با ساخته شدن این 
موزه یک جای امن برای افتخارات کشتی 

وجود دارد. هدف از این کار نشان دادن کشتی 
ایران و معرفی قهرمانانش به نسل جدید 
است. در مراسم افتتاحیه این موزه احمد 
دنیامالی وزیر ورزش و جوانان، سیدرضا صالحی 
امیری وزیر گردشگری، علیرضا دبیر رئیس 
فدراسیون کشتی، اعضای تیم ملی کشتی 
فرنگی و جمعی از قهرمانان و پیشکسوتان 

کشتی و ورزش حضور داشتند.

افتتاح موزه ملی کشتی در سالمرگ جهان پهلوان تختی

خانه امن

محسن وظیفه / کمیته انضباطی 
فدراسیون کشتی، احکامی را برای 
ــر  ــال لیگ برتـ ــابقات فینـ ــال مسـ جنجـ
ـــکام  ـــن اح ـــه ای ـــرد ک ـــادر ک ـــتی آزاد ص کش
ظاهراً همه علیه تیم کشتی آزاد 
استقلال بود اما در واقع شدیدترین 
ـــی  ـــی قربان ـــه مرتض ـــق ب ـــت متعل محرومی
ــتارگان  ــم سـ ــل تیـ ــرمربی و مدیرعامـ سـ
پاس ساری بود. فدراسیون کشتی 
احکام انضباطی را جوری صادر کرد 
که به کسی برنخورد اما واقعیت 
این است که آن کسی که زور نداشت 
محروم شد اما کسی که زورش 
می‌رسید، مورد نوازش قرار گرفت. 
فینال  و  نیمه‌نهایی  در دیدارهای 
لیگ برتر کشتی آزاد دو اتفاق عجیب 
رخ داد. یکی کناره‌گیری تیم ستارگان 
پاس ساری بود و بعد هم دیدار 
فینال بین استقلال و بانک شهر؛ 
کادرفنی تیم استقلال در اعتراضی 
ـــم  ـــه داوری، تصمی ـــک صحن ـــه ی ـــتباه ب اش
گرفتند که تیم را بیرون بکشند. 
ـــه  ـــا کمیت ـــده ت ـــث ش ـــا باع ـــن جنجال‌ه ای
ــم  ــرای تیـ ــی را بـ ــالا احکامـ ــی حـ انضباطـ
استقلال صادر کند. در این احکام 

ــرام  ــده احتـ ــعی شـ ــه سـ ــود اینکـ ــا وجـ بـ
قهرمان جهان و المپیک یعنی کمیل 
قاسمی رعایت شود اما در نهایت 
او را به مدت سه ماه از حضور در 
سالن‌های مسابقات ورزشی محروم 
ـــگاه  ـــی باش ـــی مرب ـــین نقیب ـــد. حس کردن
ــان  ــه از مربیـ ــم کـ ــار هـ ــتقلال جویبـ اسـ
سازنده کشتی مازندران است، به 
ــور در  ــی از حضـ ــت قطعـ ــاه محرومیـ ۶مـ
سالن برگزاری مسابقات محکوم 
شده است. در ادامه آقایان اسدالله 
رضایی و سلمان قادری هم با درج 
در پرونده روبه‌رو شدند. صدور این 
ـــور  ـــه از حض ـــت چراک ـــب اس ـــکام عجی اح
در سالن برگزاری مسابقات محروم 
ــر  ــده هـ ــاه آینـ ــه مـ ــا سـ ــی تـ ــدند. یعنـ شـ
ـــل  ـــود کمی ـــزار ش ـــابقه‌ای برگ ـــر مس ـــا ه ج
قاسمی نمی‌تواند به تماشای آن برود 
ـــذار  ـــی تأثیر‌گ ـــد خیل ـــر نمی‌رس ـــه نظ ـــه ب ک
باشد. البته در ادامه این احکام 
به‌نحوی  می‌شود.  هم  عجیب‌تر 
که علی مؤمنی کشتی‌گیر باشگاه 
ــال را  ــه جنجـ ــاری کـ ــاس سـ ــتارگان پـ سـ
استارت زد، به درج در پرونده محکوم 
شده. این در حالی بود که او با وجود 
اینکه با این تیم قرارداد امضا کرده و 
ـــده  ـــادر ش ـــش ص ـــم برای ـــابقه ه کارت مس
ـــن  ـــتی نگرفت ـــالن و کش ـــرک س ـــا ت ـــود، ب ب
برای این تیم ساری باعث اعتراض 

ـــن  ـــت ای ـــه  در نهای ـــد ک ـــتارگان ش ـــم س تی
ــم  ــن تیـ ــری ایـ ــث کناره‌گیـ ــوع باعـ موضـ
ـــا  ـــال نه‌تنه ـــن ح ـــد. در ای ـــابقات ش از مس
ـــنگینی  ـــه س ـــا جریم ـــی ب ـــی مؤمن ـــود عل خ
روبه‌رو نشده بلکه نامی از پژمان 
درستکار و غلامرضا محمدی هم به 
میان نیامده است. براساس ادعای 
باشگاه ستارگان ساری و البته تأیید آن 
ـــی  ـــم مل ـــرمربی تی ـــتکار، س ـــوی درس از س
ــم  ــی تیـ ــدی مدیرفنـ ــا محمـ ــا غلامرضـ بـ
خیبر تماس گرفته و مدعی شده که 
اگر مؤمنی برای ستارگان پاس کشتی 
بگیرد، با محرومیت از حضور در تیم 

ـــه رأی  ـــالا ک ـــا ح ـــود ام ـــه‌رو می‌ش ـــی روب مل
ــم  ــرمربی تیـ ــی از سـ ــده، کسـ ــادر شـ صـ
ـــام  ـــن‌ کار انج ـــرا ای ـــرده چ ـــؤال نک ـــی س مل

داده است؟
 در ادامه این احکام عجیب مرتضی 
قربانی مدیرعامل باشگاه ستارگان 
پاس ساری و سرمربی این تیم هم 
به مدت یک سال محرومیت قطعی 
از حضور در کلیه فعالیت‌های ورزشی 
کشتی محکوم شد. این سنگین‌ترین 
حکم برای این جنجال‌ها است 
و با توجه به تاریخ صدور حکم 
ـــار  ـــده در کن ـــال آین ـــد س ـــی او نمی‌توان یعن

تیمش باشد. این در حالی است 
که قربانی ادعایی مطرح کرده که 
ــده  ــیدگی نشـ ــا رسـ ــن ادعـ ــه ایـ ــراً بـ ظاهـ
ـــیدن  ـــار کش ـــل کن ـــه دلی ـــودش را ب ـــا خ ام
تیمش از مسابقات جریمه کردند. 
باشگاه ستارگان پاس ساری هم به 
پرداخت ۱۰۰میلیون تومان جریمه 

نقدی محکوم شد.
ـــادی  ـــیب‌های زی ـــا فرازونش ـــکام ب ـــن اح ای
ــده و  ــه‌یابی شـ ــه ریشـ ــت. نـ ــه‌رو اسـ روبـ
نه جرایم در حدی است که بتواند 
مانع از تکرار دوباره آن شود. تقریباً 
تمام احکام فدراسیون کشتی در 

به همین شکل  سال‌های اخیر 
بوده و به همین دلیل هم است 
که سال‌های اخیر دوره‌ای نبوده که 
ــه  ــیه بـ ــدون حاشـ ــتی بـ ــر کشـ ــگ برتـ لیـ

ــد. ــان برسـ پایـ
ـــم  ـــاهد بودی ـــا ش ـــر باره ـــال‌های اخی در س
که مسابقات کشتی به جنجال و 
درگیری کشیده شده و حتی کار به 
قمه‌کشی هم رسیده اما واکنش 
فدراسیون هیچ وقت در حد و اندازه 
این اتفاقات نبوده است. این در 
حالی است که باید این احکام 

ــد. ــاد کنـ ــی ایجـ بازدارندگـ

این احکام با 
فرازونشیب‌های  

زیادی روبه‌رو 
است. نه 

ریشه‌یابی شده 
و نه جرایم در 

حدی است که 
بتواند مانع از 

 تکرار دوباره
 آن شود

احکام فدراسیون کشتی برای فینال جنجالی و ابهامات فراوان

بی‌خیال بازدارندگی
گزارش یک

وزیر گردشگری با حضور در مراسم افتتاحیه موزه 
ملی کشتی به تمجید از اقدامات مثبتی که در 
فدراسیون کشتی صورت گرفته پرداخت. سیدرضا 
صالحی‌امیری وزیر گردشگری که قبلاً هم به عنوان 
رئیس کمیته ملی المپیک فعالیت کرده بود، 
در مراسم افتتاح موزه افتخارات کشتی در محل 
این فدراسیون گفت:»علیرضا دبیر تا روزی که در 
فدراسیون کشتی هست، ساخت و سازها را انجام 
می‌دهد و نمی‌تواند این کار را نکند.« صالحی‌امیری 
با اشاره به تلاش‌هایی که علیرضا دبیر داشته، ادامه 
داد: »او زحمت زیادی کشیده و باید قدردان این 

زحمات باشیم. علیرضا دبیر هم قهرمان ملی بوده 
و هم یک مدیر اجرایی و کارآمد است که می‌تواند 
یک الگو در جهان باشد. در این چند سال که در 
کمیته ملی المپیک بودم و به کشورهای مختلف 
رفتم چنین ساخت و سازی را در هیچ جای کشتی 
جهان ندیدم. کسی این کارها را انجام داده که خود 
قهرمان ملی است.« رئیس سابق کمیته ملی المپیک 
همچنین گفت: »معمولاً قهرمانان به دنبال کارهای 
اجرایی و مدیریتی نمی‌روند. کشتی آبروی ورزش 
ایران است که به ما هم هویت داده و هم باعث 

غرور ما شده است.«

وزیر ورزش و جوانان معتقد است افتخارات کشتی 
مجموعه فاخری است که برای آماده کرده آن وقت زیادی 
صرف شده است. احمد دنیامالی که در مراسم افتتاح 
موزه ملی کشتی حضور یافته بود با تمجید از این اقدام 
گفت: »در مکان‌های مختلفی که حاضر می‌شویم علیرضا 
دبیر را به عنوان رئیسی که ساخت‌وساز خوبی انجام داده 
است معرفی می‌کنند که این ظلم به اوست.« دنیامالی 
ادامه داد: »دبیر برای کشتی برنامه‌ریزی بلندمدت داشته 
و توانسته است هوش مصنوعی را هم در فدراسیون به‌کار 
بگیرد و یکی از کارهای خوبش همین ساخت‌وساز کمپ 
تیم‌های ملی کشتی است. توجه به تیم‌های مختلف 

از رده‌های پایه تا پیشکسوتان نیز از دیگر کارهای مهم 
فدراسیون است.« وزیر ورزش و جوانان با بیان اینکه 
خودش رئیس فدراسیون بوده و برای توسعه فدراسیون 
کارهای زیادی انجام داده است، گفت: »با این حال هر 
کسی همین مورد را به خود من می‌گفت، خیلی خوشم 
نمی‌آمد و اعتقاد داشتم باید نتایج کارم را می‌دیدند.« او 
در مورد آخرین وضعیت ورزشگاه آزادی ادامه داد: »برای 
بازسازی این ورزشگاه کارهای اساسی و خوبی صورت 
گرفته است. برخلاف تصور خیلی‌ها کارهای برجسته‌ای 
در آن صورت گرفته است. دنبال این هستیم که تا پایان 

لیگ ورزشگاه آزادی آماده شود.«

صالحی امیری:  قهرمانان به‌دنبال مدیریت نمی‌روند

کشتی آبروی ورزش ایران است
ورزشگاه آزادی به پایان لیگ می‌رسد

دنیامالی: افتخارات کشتی فاخر است

مرتضی قربانی
مدیرعامل باشگاه کشتی ستارگان


